

宝钢股份发布最高不超50亿、每股不超5.00元回购公司股份预案后，股价开始逆势上扬。8月28日—9月27日的交易日内，宝钢股份股价累计上涨了12.3%，从该数据看，宝钢股份斥资50亿回购股份提振市场信心效果明显。

但是，宝钢股份主要的涨幅是消息公布后的第一个交易日创造的，当天宝钢股份股价封上涨停板，其后股价一直处于窄幅震荡中，而在宝钢股份一切程序和手续办妥，真正入场的9月21日之后，其股价反而开始出现调整迹象。

□据《21世纪经济报道》

宝钢50亿回购遭遇“伏击”

9个交易日，前十大股东中6个在减持

回购不给力，被指似敷衍

从宝钢股份的盘中表现看，宝钢股份的回购明显成为机构出逃的机会。最明显的迹象是，每天在卖一到卖五的位置，每一个报价常常是囤积一万手到五万手不等的卖单；而在宝钢股份9月24日的下跌中，明显可以看到盘中常有上万手的巨额卖单砸出。

从盘面看，面对空头的咄咄逼人，宝钢股份的护盘表现也相对消极。据机构人士观察，宝钢股份回购发力只在每个交易日下午两点到两点半区间。

巨额的买单，和宝钢股份其他时段正常单笔数百手的买卖量形成明显差别，而且出现时间正好在宝钢股份回购可以出手护盘的最后时间段（宝钢股份的回购报告书规定，收盘前半小时内不能进行股份回购的委托申报）。因此，上述机构人士认为，这应该正是宝钢股份回购所为。

但是上述人士认为，如此操盘，有敷衍嫌疑，“如果真是对自己有信心，应该是逢低吸纳，越跌越买”。

机构出逃真相，不看好公司业绩

距宝钢股份公布股份回购报告书（预案）仅仅过了9个交易日，在前十大股东中竟有6家大股东同时减持，合计减持宝钢股份3104.04万股。

针对立信投资、如皋长荣等大股东为什么会如此急于减持手中股票，记者于9月26日下午以个人投资者身份对宝钢股份进行了电话采访。

一位工作人员向记者表示，“那些大股东在公司回购启动之际减持股票不是我们所能左右控制的，他们选择这个时候减持可能是与其买入成本较低有关。”

但是，业内人士对大股东急于减持背后原因的看法与该工作人员并不完全相同。

业内人士认为，那些大股东之所以急于减持套现，除了持股成本低廉因素外，还与其对公司年内业绩不看好有关。

至于指数基金也加入宝钢股份减持阵营的原因，要求不透露身份的上海某券商首席策略分析师告诉记者，“指数基金减持宝钢股份应该与保险机构赎回有关，由于国内保险公司很长时间没有再融资，保险理赔兑付存在很大资金充足压力。



漫画 俞晓翔

现金流紧张，50亿回购在苦撑？

宝钢股份现有财务状况足以支持其50亿回购吗？

截至2012年6月30日，宝钢股份虽然账上有186.6亿元现金，但其经营活动现金流净额占流动负债的比例只有12%，而记者测算发现，在扣除营运资本增加及长期资本支出后，宝钢股份可支配的自由现金流只有11.9亿元。

除了要在12个月内完成50亿的回购，未来三年内还要完成静态投资400亿元的湛江钢铁基地项目建设，宝钢股份未来资金压力由此可见一斑。

针对记者对公司现金财务状况是否足以支持50亿元的股

份回购，工作人员信心十足地向记者表示，“50亿元的股份回购不是一下子完成，而是在十二个月内分期完成，这样一来公司的财务压力就会大大减轻。此外，我们今年上半年还处置了资产，不锈钢和特钢事业部资产出售可以为公司带来400多亿的现金收入。即使湛江项目建设，我们仍将以自有资金使用为主。”

值得注意的是，工作人员所言的400多亿资产出售现金收入，其中已有226.92亿元现金收入入账半年报，剩下225亿元从2013年开始至2017年于每年4月1日支付本息。

央行发布预付卡新规 一次买1万元以上需实名

为规范支付机构预付卡业务管理，防范支付风险，央行日前对外发布了《支付机构预付卡业务管理办法》，2012年11月1日起实施。据介绍，预付卡分为记名预付卡和不记名预付卡。单张记名预付卡资金限额不超过5000元，单张不记名预付卡资金限额不超过1000元。《办法》明确要求，个人或单位购买记名预付卡或一次性购买不记名预付卡1万元以上的，应当使用实名并提供有效身份证件。此外，单位一次性购买预付卡5000元以上，个人一次性购买预付卡5万元以上的，应当通过银行转账等非现金结算方式购买，不得使用现金。

现代快报记者 王海燕

EMS为上市做铺垫 部分省市降价六成

记者27日了解到，已通过上市审核的EMS宣布在部分省市降价六成。

据一位知情人士透露，EMS的低价活动已于本月初悄然启动，计划将在全国主要城市铺开。目前，EMS在部分城市针对电商快件推出“1公斤以内每票8元”活动，这意味着现在的快递价格比之前降低六成。

对于EMS低价砸市场的行为，业内人士表示，EMS大动作频出有为上市创造良好条件的考虑。

据《北京商报》

向文波质疑500强企业排名 建议让方舟子来打假

半年来，三一总裁向文波突发微博质疑中国企业500强排名。“最近公布了中国企业500强名单，感觉不是很严谨，我熟悉的行业好像胆子越大越靠前！三一在这方面老是被暗算，建议方舟子打一打500强的假。”

据了解，在2012年中国企业500强排名中，中联重科以848亿的营业收入排名127位，而三一以802亿营收位列167位。然而，根据年报数据，中联重科2011年营业收入只有463亿元。

为何存在如此大的差距？记者致

电发布该榜单的中国企业联合会研究部，相关人士表示，500强排名数据主要来自企业自报，且最终数据得到企业认可，并得到第三方机构企业上级主管部门、中国企业联合会或是行业协会认可。

中联重科表示，年报是按照《企业会计准则》确认收入，500强榜则是按统计口径确认，包括配套企业供应的产品产值被计算了进来。

多家媒体质疑“中联重科大施财技，上半年利润虚增逾7亿元”，称中联重科中报业绩增长

存在悬疑：在行业陷入周期性低迷的情况下，该公司一方面持续进行激进的信用销售，另一方面却缩减了坏账的计提比例，仅上半年这便为该公司贡献逾7亿元的利润。

据悉，截至8月底，A股7家工程机械上市公司今年上半年业绩相继公布，行业平均净利润同比下降31.7%；中联重科则上涨21.5%。

对此，中联重科副总裁、财务负责人洪晓明接受采访时称，中联重科财务数据真实可信，并欢迎公众监督。据《山东商报》

上市公司发债狂飙6700亿 尚有9200亿待发

今年以来，有更多的上市公司选择了发债等直接融资手段。

同花顺iFinD的统计数据显示，截至9月27日，今年以来，上市公司发债（含短期融资券、公司债、其它债券、商业银行债、中期票据等在内，以下同）规模已达6697.4015亿元。与2011年同期5012.25亿元的发债规模相比，同比激增达33.62%。

短融券唱主角

中原证券分析师陈曦称，从近几个月来各类型企业债券的发行量情况来看，在上市公司的

各种发债方式中，增长最迅速的就是短期融资券。统计数据也表明，今年以来，短期融资债券当仁不让成为了上市公司发债的主角。截至9月27日，上市公司短期融资券规模合计已达2622.4亿元，占全部发债规模的比重39.16%，成为上市公司发债融资的首选。

“今年以来，短融券发行规模飙升背后，一方面是市场利率的下降刺激了企业发债融资的意愿，另一方面是近期交易商协会对企业相关融资工具的发行监管有所放松。”陈曦表示。

9200亿债券待发

然而，相比未来蓄势待发的债券发行数量而言，今年的发债规模只能算得上是“小巫见大巫”。截至9月27日，统计数据也显示，上市公司已公布预案但尚未实施的拟发债规模合计已高达9183.9308亿元，涉及债券发行笔数为320笔。

统计表明，截至目前，除了中国石油以外，计划发债规模超过百亿元之巨的上市公司还有21家。其中，上市银行就涉及5家。据《21世纪经济报道》

速览

索尼入主奥林巴斯

日本奥林巴斯光学公司28日宣布与索尼结成资本与业务合作关系。索尼将在接受奥林巴斯定向增发的股票后成为后者第一大股东。

根据合作协议，奥林巴斯将从今年10月到明年2月间向索尼定向增发股票约500亿日元（约合6.44亿美元）。索尼届时将在奥林巴斯占股11.46%，成为第一大股东。

此外，奥林巴斯和索尼将在内窥镜等医疗器械和数码相机部门展开合作。到今年年底，索尼和奥林巴斯将分别出资51%和49%，合资成立内窥镜开发公司。在数码相机领域，索尼和奥林巴斯将分别向对方提供感光元件和镜头，增强各自小型数码相机产品的竞争力。据新华社

喜力收购虎牌啤酒制造商

荷兰啤酒巨头喜力收购新加坡虎牌啤酒制造商亚太酿酒厂股权的主要障碍28日宣告扫除，新加坡星狮集团股东当天批准了向喜力出售亚太酿酒厂39.7%股权的提议。

根据喜力与星狮集团达成的协议，喜力将向星狮集团支付约56亿新元（约合45.5亿美元）现金，收购星狮集团直接和间接持有的39.7%亚太酿酒厂股权以及与亚太酿酒厂相关的一些资产。

这一收购提议获得通过也意味着喜力将亚太酿酒厂完全收入囊中已尘埃落定。喜力原本持有亚太酿酒厂42%的股权，并在最近从一家泰国公司收购了8.6%的股权，预计喜力在完成收购计划后将向亚太酿酒厂其他股东提出全面收购要约。

一些市场分析人士认为，喜力收购亚太酿酒厂旨在拓展潜力巨大的亚太新兴市场，以抵消西方发达国家啤酒消费增长放缓的影响。

据新华社

天天出彩

体彩22选5(12265期)
中奖号码：01 08 15 20 21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 30注 19570元

体彩排列3(12265期)

中奖号码：8 6 5
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 8057注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 12257注 160元

体彩排列5(12265期)

中奖号码：8 6 5 4 8

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 79注 100000元

福彩15选5(2012265期)

中奖号码：5 6 8 10 12

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 91注 3615元

快3销售2012-9-28

中奖注数：154926注

中奖金额：6287421元

福彩3D游戏(2012265期)

中奖号码：4 1 9

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 613注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 1023注 160元

福彩“七乐彩”(2012114期)

中奖号码：2 7 12 16 25 28 29

特别号码：8

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 3注 801799元

传统型体彩7位数(12152期)

中奖号码：8 6 6 3 6 4 4

奖级 中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

一等奖 1注 77134元

体彩鸡毛信

11选5玩法5000万元
大派送火热进行中

即日起至11月20日，江苏体彩正独家开展“11选5玩法5000万元大派送”活动，四大热门玩法任选三、任选五、任选七以及任选八奖金“升级”，单注奖金最多加送22%，敬请留意！

（苏环）